

BOLDOG SZÜLETÉSNAPOT, ZALAEAGERSZEG! REKORDSZÁMÚ FUTÓ ÁLLT RAJTHOZ

ÜNNEPI KÖZGYŰLÉS A 140. ÉVFORDULÓN



Zalaegerszeg rendezett tanácsú várossá nyilvánításának 140. évfordulóján, a város napja tiszteletére rendezett ünnepi közgyűlésen Balaicz Zoltán polgármester köszöntötte a megjelenteket. A vendégek között volt Rigó Csaba, a Gazdasági Versenyhivatal elnöke, Vigh László országgyűlési képviselő, dr. Sifter Rózsa főispán, dr. Pál Attila, a Zala Vármegyei Közgyűlés elnöke, valamint a város díszpolgárai közül dr. Palkovics László, Németh János, dr. Gyimesi Endre és Szabolcs Péter.

– Mi, zalaegerszegiek a saját akaratunk szerint formáljuk városunkat. Elődeink sem elégedtek meg a félmunkával, a számukra mások által kitalált jövővel. A saját útjukat járták. Ezért létezik ma is ez a város. Büszkék vagyunk arra a városépítő és -széptő munkára, amelyet az előttünk járó nemzedékek végeztek. Egy város életében a 140 év több, mint jubileum, ez már identitás – fogalmazott a polgármester. – Ebben a városban a

múlt valójában iránytű. Nem gátol, hanem felemel. Zalaegerszegen még van értéke a szónak, a kézfogásnak, a tisztességnek. Itt még fontos a másik ember – tette hozza.

Készülve a jubileumra egy várostörténeti kisfilmet is levetítettek, melynek külön érdekessége volt, hogy már részben a mesterséges intelligencia alkalmazásával készült, megmozdítva a régi korokban készült fotókat.

A város napján adják át a legmagasabb rangú elismeréseket. Az önkormányzat posztumusz „Zalaegerszeg Város Díszpolgára” kitüntető címet adományozta néhai Öveges József egyetemi tanár, piarista szerzetes, fizikus részére. Mivel egyenes ági leszármazottai nincsenek, így a kitüntetéssel járó pénzt és tárgyutalmat az Együtt Gyermekeinkért Zalában Közhasznú Alapítvány részére adták át. A díjat Ruszinné Antal Veronika, az alapítvány elnöke és Domján István, az Öveges-iskola igazgatója vette át. Pro Urbe Zalaegerszeg kitüntető címet kapott Iványi Ildikó és Farsang László.

(A kitüntetettokről részletesebben lapunk 5. oldalán olvashatnak.)

A TESZTPÁLYA ÉPÍTÉSE FOLYAMATOS

TOVÁBBI FEJLESZTÉSEK INDOKOLTAK

Átadták Zalaegerszegen a ZalaZONE nagy sebességű oválpályáját. A pályaelem akár 250 kilométeres sebességű haladásra is alkalmas, 4,4 kilométer hosszú.

– MTI –

Az ünnepélyes átadáson Nagy Bálint, az Építési és Közlekedési Minisztérium közlekedésért felelős államtitkára jelezte: a magyar gazdaság szempontjából az autópálya kiemelkedő ágazat, a kormány az elmúlt években is sokat dolgozott azon, hogy Magyarország a fejlett nyugati és keleti technológia találkozási pontja legyen. Hogy az autópálya fejlődésében a jövőben is része legyen Magyarországnak, a gyártás mellett nagy hangsúlyt kell helyezni az innovációra, a kutatás-fejlesztésre, ezért döntött a kormány 2016-ban úgy, hogy létrehozza Zalaegerszegen a járműipari tesztpályát – mondta.

Nagy Elek, a Magyar Kereske-



Fotó: Seres Péter

delmi és Iparkamara elnöke az átadón azt mondta: a ZalaZONE a tudás megtestesülése, „tudásból épült és tudásra épít”, mérnöki, fizikusi, egyetemi, elméleti és gyakorlati tudásra. A ZalaZONE és a magyar kamarai rendszer is az együttműködés tudására épít.

Palkovics László mesterséges intelligenciáért felelős kormánybiztos, az Autópálya Próbapálya Zala Kft. ügyvezetője kifejtette: az akár

250 kilométeres sebességű haladásra is alkalmas oválpályával sem fejeződik be a tesztpálya építése, mert az autópálya folyamatos változásai, az új technológiák további fejlesztéseket indokolnak.

A tesztpálya üzemeltetése folyamatosan javul, miután az európai autópálya tavalyi nehéz éve után idén már láthatóan jobb évre lehet számítani.

(Folytatás a 2. oldalon.)

AZ ORSZÁG MINDEN TÁJÁRÓL ÉRKEZTEK

Kilencedik alkalommal rendezték meg a Koraszülöttmentő és Gyermekeintenzív Alapítvány jótékonyági futását, amely idén minden eddiginél nagyobb érdeklődés mellett zajlott. Közel 1100 fő állt rajthoz, egyéniben közel 40 fő, míg csapatban közel 150 csapat vágott neki a Zalaegerszegtől Keszthelyig tartó 66 kilométeres távnak.

A résztvevők a ZalaZone Járműipari Tesztpálya előtti térről indultak vasárnap reggel közös bemelegítés után, a futást Balaicz Zoltán polgármester kíséri, Balaicz Vendel indította el, majd a koraszülöttmentő-autó vezetésével vágta neki a zalai dombokkal szegélyezett útvonalnak, amely többek között a Göcseji Faluműzeumot is érintette. A stafétszerű futás során kilenc váltóponton volt lehetőség cserére.

Az ország minden tájáról érkeztek csapatok a jótékonyági megmozdulásra, különösen aktív részvételt mutattak a gyermekosztályok és kórházi dolgozók. 19 egészségügyi csapat vett részt a programban, a legmesszibbről talán a miskolci Velkey László Gyermekegészségügyi Központ futói érkeztek, akik először vettek részt a programon.

A váltóponton fergeteges volt a hangulat, a váltótársak nagy örömmel várták csapattársaik befutását, ahogy ezt Nemesapátiban is láthattuk.



A résztvevők nevezési díjakkal a Koraszülöttmentő és Gyermekeintenzív Alapítvány munkáját támogatják. A futás végállomása Keszthely főtere volt, ahová a koraszülöttként világra jött gyermekek is befutottak – szimbolikusan lezárva egy olyan utat, amely sokuk számára már a születésükkor is küzdelemmel indult.

ABLAK BARKÁCS+

NYÍLÁSZÁRÓ | ÁRNYÉKOLÁS
BEÉPÍTÉSI SEGÉDANYAGOK
VASALATOK
REDŐNY ALKATRÉSZEK

ZALAEAGERSZEG, GASPARICH MÁRK UTCA 16
INFO@ABLAKPLUS.HU
+36 20/344-1212

A TARTALOMBÓL

◆ Felavatták Kovács Károly köztéri szobrát (5. oldal)

◆ Európa-nap az Európa téren (6. oldal)

Éden Sütéményház

Bázias jellegű sütemények, pogácsák.

Rendezvényekre, lakodalmakra, családi összejövetelekre egyedi megrendeléseket is teljesítünk!

Zalaegerszeg, Túttóssy u. 20.
Tel.: +36 (92) 346 197, edensuta@gmail.com

Zalaegerszeg, Kürtársaság útja 63-67.
(váltó) Pogácsa útca / Tel.: +36 (92) 336-479

SÜTI ÉS FAGYI PONT

Édenkert

ÓRIÁSI ABLAKCSERE AKCIÓ

TAVASZI ÁRAK, KIMAGASLÓ KEDVEZMÉNYEK!

Műanyag ablakok, ajtók:

- Technológiáinkkal pár óra alatt egy családi ház ablakai beépíthetők még télen is!
- Bontás és falsérülés nélkül is ki tudjuk cserélni a nyílászárókat. Nincs kosz, nem kell festeni! (Bontás esetén szakszerű faljavítás.)
- 5 év garancia

Fa nyílászárók utólagos gépi szigetelése:

- Működőképes fa ablakok szigetelése svéd horonymarásos technológiával, hézagmérés alapján, kosz- és pormenetesen a helyszínen.
- Egy lakás ablakai 1-2 óra alatt egy kabát árértékéig!
- 5 év garancia

Redőny, szúnyogháló, roletta, napellenző, szalagfüggöny rövid határidővel!

Pályázzon velünk otthona korszerűsítésére!

Kedvezmény 20%, nyugdíjasoknak további 5%!

Ács Ablak Team Kft

HÍVJON! PÁLFY PÉTER: 06-20/946-8031

Az akció 2025. május 30-ig érvényes!

DIGITÁLIS TUDÁS

A VÁLLALKOZÁSOK SIKERÉÉRT

■ Háromoldalú megállapodással indult el egy innovatív együttműködés a Pannon Egyetem, a Great BiExpert Kft. és a B2B ProSales Kft. között, amelynek célja, hogy a hallgatók és a térség vállalkozásai is korszerű, gyakorlatias tudáshoz juthassanak.

A partnerek közösen mutatták be a megállapodást szerdán a Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központjában. A rendezvényen elhangzott: a jövő vállalkozóinak nemcsak adatokra, hanem értelmezhető válaszokra és használható tudásra van szüksége. Ezt segíti elő a Wisebox nevű szoftver, amely az egyetem több képzésében is szerepet kap a jövőben.

A rendszer – amely könyvelési alapú elemzésekre épül – lehetőséget nyújt arra, hogy a hallgatók ne csak elméleti tudással, hanem valódi vállalati tapasztalatokon alapuló ismeretekkel készüljenek fel a munka világára. A szoftver az alap- és mesterképzésben, valamint a controlling szakirányú továbbképzésben is aktív használatra kerül.

– A digitalizáció és az adatalapú döntéshozatal ma már elengedhetetlen egy vállalkozás életében. Ez az együttműködés olyan korszakban jön létre, amikor a tudás és a gyakorlat összekapcsolá-

sa létfontosságú – hangsúlyozta dr. Palányi Ildikó, a Gazdálkodási Kar Zalaegerszeg dékánja.

Decsi Péter főigazgató az együttműködést példaértékűnek nevezte, és kiemelte, hogy az nemcsak az egyetemi oktatást gazdagítja, hanem a környékbeli cégek és partnerek számára is hasznos lehet.

Dezső Tibor, a B2B ProSales ügyvezetője felhívta a figyelmet arra, hogy hazánkban évről évre csökken az új vállalkozások száma, és sokan a működés első évében kénytelenek lehúzni a rolót. – Ennek oka nem ritkán a gazdasági ismeretek és az adatelemzés hiánya. A Wisebox nemcsak adatokat mutat, hanem értelmezhető válaszokat is ad – mondta.

A partnerség célja, hogy az egyetemi oktatásba építve olyan preventív, edukatív megoldások szülessenek, amelyek felkészítik a hallgatókat a valós piaci kihívásokra – és segítik, hogy ne csak vállalkozzanak, hanem sikeresek is legyenek.



A TESZTPÁLYA ÉPÍTÉSE FOLYAMATOS

(Folytatás az 1. oldalról.)

A zalaegerszegi létesítményt igénybe vevő gyártók száma már meghaladta az ötvenet, de a céljaik szerint szeretnék elérni a százat. Mára nemcsak európai, hanem kínai, japán, dél-koreai és török partnereknek is szolgáltatnak – közölte.

Magyarországon nemcsak autógyártás zajlik, hanem tervezés is, amiben nagy szerepe van a zalaegerszegi pályának, több cég csak ezért telepedett le az országban.

Jelenleg az osztrák AVL-lel közösen üzemeltetik a teszt pályát,

amely nemcsak egy önálló létesítmény, hanem egy teljes ökoszisztéma

Bokor József, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja arról beszélt, hogy több mint 30 évvel ezelőtt indult el az autópárai kutatás Magyarországon, mára az MTA mellett a győri Széchenyi István Egyetem, a SZTAKI, a Budapesti Műszaki Egyetem komoly mértékben hozzájárult az autópárai megoldások kidolgozásához. A ZalaZONE a validációban is fontos szerepet tölt be az intelligens közlekedésirányítási algoritmusok kidolgozásában a világszínvonalú infrastruktúrának köszönhetően.

Vigh László, a térség országgyűlési képviselője emlékeztetett arra, hogy a 2016-os kormánydöntésnek köszönhetően 265 hektáron épült meg az elektromos és autonóm járművek tesztelésére alkalmas pálya, létrehozva ezzel „az autópárai Szilícium-völgyét”, a tervezett költség 45 milliárd forint volt.

gazdasági ökoszisztémája lesz Európának.

Az ökoszisztéma részévé vált két olyan kutatási és felhasználási téma is, amely a jövőt is érinti. Az egyik a drónok fejlesztése, kutatási programok megvalósítása, a másik a mesterséges intelligencia fejlesztése és alkalmazása, fogalmazott Balaicz Zoltán.

Palkovics László elmondta, az állam szempontjából fontos nemzeti érdek, hogy a globálisan átrendeződő járműipari környezetben Magyarország kiemelkedő szerepet vállaljon a járműipari innovációkban. A célok érdekében egy nemzetközi viszonylatban is kiemelkedő színvonalú, speciális tesztkörnyezetre van szüksége a magyar járműiparnak és a járműiparhoz kapcsolódó MI-iparnak. A teszt pálya további fejlesztéséhez elengedhetetlen, hogy egyetemmel, kutatóintézetekkel, állami fejlesztőkkel és magáncégekkel a jelenleginél is szélesebb körű együttműködés alakuljon ki.

LÉTREJÖTT A ZALAZONE ALAPÍTVÁNY

AZ ÁLLAM CSATLAKOZÓ ALAPÍTÓKÉNT VESZ RÉSZT

■ A Széchenyi István Egyetemért Alapítvány kuratóriuma, mint alapítói joggyakorló elhatározta az alapítvány szétválását, melynek eredményeként az alapítványból az Autópárai Próbapálya Zala Kft. 100 százalékos üzletrésze és kapcsolódó közfeladatok kiválnak a SZE Alapítványból és egy új, önálló közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítvány jön létre – ZalaZONE Alapítvány – névvel, melyben az állam csatlakozó alapítóként vesz részt.

A részletekről sajtótájékoztatót számolt be Balaicz Zoltán polgármester és prof. dr. Palkovics László kormánybiztos, a teszt pálya ötletgazdája és kezdeményezője. A polgármester utalt arra, hogy a kormány 2016-ban döntött

a zalaegerszegi járműipari teszt pálya megvalósításáról. Ilyen komplexitású teszt pálya azóta sem jött létre Európában. A létesítmény ezzel a beruházással a legmodernebb és legkomplexebb autópárai kutatás-fejlesztési és



Balaicz Zoltán és dr. Palkovics László

VIZES FALAK

utólagos szigetelése
lemezprésléses technológiával!

Ingyenes felmérés!

TŐSÉR ÁRPÁD 06-30/458-7717
Vízszigetelő Kft. 06-20/246-2502

FÚVÓSZENEKARI TALÁLKOZÓ

ZALAEGERSZEG, 2025. JÚNIUS 14. SZOMBAT



■ Az Egerszeg Fesztivál keretében megrendezik a XXII. Zalaegerszegi Fúvószenei Találkozót, melynek helyszíne az Ady mozi-Dísz tér.

11.00-KOR FELVONULÁS AZ ADY MOZITÓL A KÉK LÁMPÁSOK UTÁN
TÉRZENE 13.00 ÓRÁTÓL A DISZ TÉR (RENDEZVÉNYSÁTOR), KONCERTEK.

ZEGINFÓ KÖZGYÜLESI DÖNTÉSEKRŐL

BALI ZOLTÁN ÉS GECSE PÉTER SAJTÓTÁJÉKOZTATÓJA

■ A május 15-i városi testületi ülés legfontosabb döntéseiről és számos elfogadott beszámolóról adott tájékoztatást Bali Zoltán és Gecse Péter alpolgármester. Előjáróban elhangzott: újabb három (olai, csácsi és bozsoki) településrészi önkormányzat alakult, és ezek szervezése folyamatosan zajlik.

Bali Zoltán a 2024. évi zárszámadásról szóló önkormányzati rendeletéről szól. Hangsúlyozta: a közgyűlés kiemelt céljának tekintti a gazdálkodás stabilitását, kiszámíthatóságát, gyarapodását. Fontosnak tartja az áttekinthető, hatékony és ellenőrizhető gazdálkodást. Az önkormányzat a múlt évi összes bevételét 41,2 milliárd forint teljesítéssel állapította meg, az összes kiadást pedig mintegy 33,8 milliárd forinttal. Elhangzott, hogy az ipar-üzemi adó-bevétel 102 százalékkal teljesült. 2024. december 31-ig kötelezettségvállalással nem terhelt, szabad maradvány összege 4,6 milliárd forint. Az alpolgármester szövege a TOP- és a Modern Városok Program projektjeihez és egyéb pályázatokhoz kiutalt összegekről is. A város építési szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosításáról, a megelőző településfejlesztési döntésről szintén beszámolt (ennek részleteiről lapunk következő számában olvashatnak).

Gecse Péter a város 11 gazdasági társaságának múlt évi tevékenységéről és a 2025. évi üzleti terveikről adott tájékoztatást. Jelezte, hogy az összes cég esetében egyhangú döntés született. A gazdasági társaságok jól gazdálkod-

tak, összesen 13 milliárd forint bevételt értek el, és 1,3 milliárdos eredményt produkáltak. Hatszázán dolgoznak a város vállalatánál, mindenhol megfelelő bérszínvonalat tudnak biztosítani a dolgozóknak. Mint ismert, a Kontakt Kft.-nél kivezetik a feladatokat, melyeket majd egy másik gazdasági társaság végez.

A képviselők beszámolót hallgattak meg a tűzoltó-parancsnokság múlt évi tűzvédelmi tevékenységéről és Zalaegerszeg közbiztonságának helyzetéről, az intézkedésekről és feladatokról. Pozitív eredmény, hogy a kapitányság illetékességi területén rablás nem volt, a betöréses lopások száma 50 százalékkal, a lakásbetörések száma 30 százalékkal csökkent. Gépjárművel kapcsolatos bűnözés megszűnt, 2024-ben sem autólopás, sem pedig gépjárműfeltörés nem történt. Kiemelt eredmény, hogy sikerült javítani a közterületen elkövetett bűncselekmények felderítését is. A közgyűlés tagjai szövege a körzeti megbízottak és a polgárőrök munkájáról, kiemelve munkájuk fontosságát. A lakosság biztonságérzetét növeli a rendőrség közterületi jelenléte – hangzott el.

AKCIÓ!
20-40%-os kedvezmény

NYILÁSZÁRÓK, REDŐNYÖK, NAPELLENZŐK,
SZALAGFÜGGÖNYÖK, SZŰNYOGHÁLÓK
GARÁZSKAPUK
KODEROLL KFT. • konyatibor66@gmail.com
Telefon: 06-30/936-1535

HOZD A RÉGIT, VIDD AZ ÚJAT! 500 000 FT EXTRA KEDVEZMÉNY

Használt autód akár 500 000 Ft-tal többet ér

Corsa Edition Turbo 100LE 6.490.000 Ft-tól
Akar FIX 0% THM-mel, 2 millió Ft finanszírozott összeg, 3 év futamidő

Corsa YES Turbo 100LE 7.090.000 Ft-tól
Limitált kiadás: 3 különleges szín és hozzá tartozó belső
Akar FIX 0% THM-mel, 2 millió Ft finanszírozott összeg, 3 év futamidő

új Mokka Edition Turbo 136LE 7.990.000 Ft-tól
Akar 2,99% THM-mel, 3 millió Ft finanszírozott összeg, 3 év futamidő

új Frontera Hybrid Turbo 110LE 8.790.000 Ft-tól
Akar 2,99% THM-mel, 3 millió Ft finanszírozott összeg, 3 év futamidő

Astra Edition Turbo 130LE 9.390.000 Ft-tól
Akar 2,99% THM-mel, 3 millió Ft finanszírozott összeg, 3 év futamidő

Astra Kombi Edit. Turbo 130LE 9.450.000 Ft-tól
Akar 2,99% THM-mel, 3 millió Ft finanszírozott összeg, 3 év futamidő

új Grandland Hybrid Turbo 136LE 11.990.000 Ft-tól
Akar 2,99% THM-mel, 3 millió Ft finanszírozott összeg, 3 év futamidő

Az ajánlat a 2025.05.05-05.31. között megrendelt gépkocsikra, illetve a kizárólagos, vagy az akció visszavonásáig érvényes. A tájékoztatás és a finanszírozási ajánlat nem teljeskörű, a részletes feltételekről érdeklődjön autóházainkban. A kép illusztráció. Az árak forintban értendők és az ÁFA-t tartalmazzák. *Fióttakézesemény esetén

Zalaegerszeg, Hock J. u. 96. • +36 30 348 1198
Nagykanizsa, Récsai u. 1. • +36 30 400 1238
Gyenesdiás, Kereskedők útja 2. • +36 30 489 6217
opel.kiss-gerencser.hu | info.opel@kiss-gerencser.hu

KISS-GERENCSE
AUTÓHÁZAK

FELHÍVÁS

a hátrányos helyzetű és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére a 2024/2025. tanév nyári tanítási szünetének időtartamára vonatkozó szüneti gyermekékeztetés biztosítása céljából

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról, az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) korm.rendelet alapján szüneti gyermekékeztetés keretében ingyenes ebédet biztosít a szülő, törvényes képviselő kérelmére

bölcsődés, azaz öt hónapos kortól a 18. életév betöltéséig a hátrányos helyzetű és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére az alábbiak szerint:

A szüneti gyermekékeztetés igénybevételének lehetősége:

A szüneti étkezést igényelhetik a **hátrányos helyzetű és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek.**

A 2024/2025. tanév nyári tanítási szünetének időtartamára vonatkozó szüneti gyermekékeztetés igénybevételének lehetősége:

A szüneti étkezést igényelhetik azon **hátrányos helyzetű és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek,** akinek hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete a jogszabályokban meghatározottak szerint fennáll.

A 2024/2025. tanév nyári tanítási szünetének időtartamára vonatkozó szüneti gyermekékeztetés biztosításának időtartama:

2025. június 23. és 2025. augusztus 22. (iskolai nyári szünet 44 munkanapja)

A 2024/2025. tanév nyári tanítási szünetének időtartamára vonatkozó szüneti gyermekékeztetés igénybevételének helyszíne:

Zalaegerszegi Kölcsey Ferenc Gimnázium
8900 Zalaegerszeg, Rákóczi Ferenc u. 49–53. (Az iskola étkezője)

A 2024/2025. tanév nyári tanítási szünetének időtartamára vonatkozó szüneti gyermekékeztetés igénybevételének módja:

„Nyilatkozat a Gyvt. 21/C §-a szerinti szüneti gyermekékeztetés igénybevételéhez” elnevezésű nyomtatvány kitöltése, aláírva az ellátást igénylő szülő, más törvényes képviselő részéről.

A nyilatkozatok személyes leadásának határideje, címe:

2025. június 6. (péntek)
Zalaegerszegi Család- és Gyermekjóléti Központ
8900 Zalaegerszeg, Apáczai Csere János tér 5.

A 2024/2025. tanév nyári tanítási szünetének időtartamára vonatkozó szüneti gyermekékeztetés biztosításának módja:

Azon gyermek számára, akik nem igénylik a nyári napközis tábort, azoknak a fent megjelölt időszak (2025. június 23–2025. augusztus 22.) kérelmezett munkanapjain van lehetőségük a déli meleg főétel helyben történő elfogyasztására 11–12 óra között. (Ha az étel helyben történő elfogyasztását a gyermek előre nem látható hiányzása, betegsége vagy egyéb ok akadályozza, a részére biztosított ételt a szülő ételhordóban elviheti!)

Mivel az ingyenes szüneti gyermekékeztetés biztosítása közpénzből történik, határozottan kérjük, hogy ha nem kívánja a megjelölt időpontok bármelyikében az étkezést igénybe venni, úgy azt feltétlenül mondja le (az alábbi telefonszámokon: 92/510-945, 30/451-7045, 30/737-0610, illetve e-mailben: kozetkeztetes@zegesz.hu) az étkezést megelőző nap 09.00-ig, hogy ezzel elkerülhessük a közpénzek pazarlását!

Nyári napközis ellátásban történő részvétel:

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű, általános iskolás korú gyermekek részére is lehetőség van a nyári napközis tábort ellátás igénybevételére, melynek kedvezményes térítési díja: **500 Ft/gyermek/nap.** (A nyári napközis tábort ellátás igénybevételére vonatkozó jelentkezési lapot a „Nyilatkozat a Gyvt. 21/C §-a szerinti szüneti gyermekékeztetés igénybevételéhez” elnevezésű nyomtatvánnyal együtt kérjük a fent megjelölt határidőig a Zalaegerszegi Család- és Gyermekjóléti Központ részére eljuttatni.)

Az étkezési térítési díj befizetése előre, az aktuális hét előtti szerdai napon 7.30–17.00 óráig történik az **Apáczai Csere János Művelődési Központ földszintjén kijelölt pénzkezelő helyén.** (8900 Zalaegerszeg, Apáczai Csere János tér 5.) **Befizetés hiányában a hétfői étkezést nem tudjuk biztosítani.**

Más esetben az étkezési térítési díjat mindig két munkanappal előbb kell befizetni a ZeGesZ étkezési csoportjánál Zalaegerszeg, Kis u. 8. sz. alatt, szerda kivételével hétfőtől péntekig 7.30–9.00 óráig. (Megközelíthető: Zala Plaza felőli oldal, Kis Utcai Bölcsőde gazdasági bejárata előtti épület).

Tájékoztatom, hogy **bölcsődés- és óvodáskorú gyermek** részére a szüneti gyermekékeztetés a **bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárvatartásának időtartama alatti munkanapokon vehető igénybe.** (A bölcsőde és az óvoda nyári zárva tartásáról az intézményekben kérhet felvilágosítást!)

Amennyiben rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeke/i részére a szüneti gyermekékeztetést igénybe kívánja venni, és **gyermeke/i hátrányos, halmozottan hátrányos helyzete még nem került megállapításra,** úgy ez irányú kérelmét Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szociális és Igazgatási Osztályán (Zalaegerszeg, Ady u. 15.) ügyfélfogadási időben terjesztheti elő (kedd, péntek: 8.00–12.00 óra, szerda, csütörtök: 13.00–16.30 óra).

Diétás étrend – az intézményi gyermekékeztetéshez hasonlóan – szakorvosi igazolással alátámasztva igényelhető!

A szüneti gyermekékeztetéssel kapcsolatos további felvilágosítás az alábbi telefonszámokon kérhető: 92/312-034, 316-930.

MÓDOSUL A FOGADÓÓRA IDŐPONTJA

OROSZ
FERENCNÉ
önkormányzati
képviselő
2025. június 1-jétől
minden hónap
első hétfőjén
16–17 óra között
az Apáczai MK-ban
tartja fogadóóráját.

Gerinctorna

Dr. Császár Gabriella fizioterapeuta, gyógytornásszal
PTE ETK Zalaegerszegi Képzési Központ és Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata szervezésében az Egészséges Zalaegerszeg Program keretében

Helyszíne: 8900 Zalaegerszeg, Apáczai Csere János tér 5. (Apáczai Csere János Művelődési Központ)

Időpontja: 2025. május 31. 10.00 óra

A gerinctorna megtanít a helyes testtartásra, erősíti a törzsimákat és átmozgatja az ízületeket.

Kérjük polifoamot mindenki hozzon magával.

Kérdés esetén az alábbi elérhetőségen tudnak érdeklődni:
(06 92) 323 020

A torna ingyenes, de regisztrációhoz kötött, amelyet az alábbi QR-kód beolvasásával, vagy a pteazgetk@etk.pte.hu e-mail címen is megtehetnek.



8900 Zalaegerszeg, Gasparich u. 26.
info@zkn.hu, +3692/900-036, cégbejegyzés:
Zalaegerszegi Törvényszék Cégbírósága
cégjegyzékszám: 20-09-073507

TAVASZI FÁS SZÁRÚ ZÖLDHULLADÉKOK GYŰJTÉSE, ZALAEGRSZEGI CSALÁDI HÁZAS INGATLANOK RÉSZÉRE

TISZTELT ZALAEGRSZEGI LAKOSOK!

A rendszeres házhoz menő zöldhulladékgyűjtés keretében a lentebb felsorolt időpontokban 2025-ben lehetőség van a fásszárú nyesedék kihelyezésére, amely mennyiség a gyűjtőedényben nem fér el. A szolgáltatás a városnak csak azon területein valósul meg, ahol a rendszeres, hetente történő zöldhulladék gyűjtés is megoldott.

A zöldhulladék-szállítási igényeket a 92/900-036/5-ös menüpont alatti telefonszámon, honlapunkon www.zkn.hu illetve a zoldhulladek@zkn.hu e-mail-címen lehet bejelenteni. Az igényeket a meghirdetett időpont előtti munkanap 12.00 óráig lehet leadni.

IDŐPONTOK:

2025. május 26. hétfő	Ola Ebergényi u. Nagycsari u. Kertváros kelet (Köztársaság u. páros oldaltól)
2025. május 27. kedd	Ságod
2025. június 2. hétfő	Kertváros nyugat (Köztársaság u. páratlan oldaltól)
2025. június 3. kedd	Csács kelet (Nyerges u. páratlan oldaltól)
2025. június 4. szerda	Bazita
2025. június 10. kedd	Becsali

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilvános pályázat útján kívánja értekesíteni a Zalaegerszeg, 6557/4 hrsz-ú, 5382 négyzetméter nagyságú, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlant (továbbiakban: ingatlan).

Az ingatlan területét Zalaegerszeg Város Építési Szabályzata (ZÉSZ) Gksz-2-m jelű, kereskedelmi, szolgáltató övezet rendeltetésűként szabályozza. Az ingatlanra vonatkozó ZÉSZ-kivonat a pályázati felhívás mellékletét képezi.

Az önkormányzat célja, hogy a területen – a rendezési tervben megfogalmazott feltételeknek megfelelően – a környezetre jelentős hatást nem gyakorló gazdasági rendeltetésű épület kerüljön elhelyezésére, mely rendeltetését illetően lehet kereskedelmi, szolgáltató és szállás épület is.

A pályázatokat „Zalaegerszeg 6557/4 hrsz.” jellegével, zárt borítékban lehet benyújtani. Az ingatlan induló ára bruttó 50.800.000 Ft (40.000.000 Ft + áfa)

PÁLYÁZATI AJÁNLAT:

A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell:

- a pályázó nevét, címét,
- a pályázat fajtájának megjelölését,
- a pályázat tárgyának meghatározását, azonosító adatait,
- a pályázati biztosíték befizetésének igazolását,
- a megajánlott ellenszolgáltatást, az ellenszolgáltatás teljesítésének módját, határidejét, az ellenszolgáltatással kapcsolatos, a pályázati

- kiírásban meghatározott kikötésekre és feltételekre vonatkozó elfogadó nyilatkozatot,
- a vagyontárgy hasznosításának célját,
- a pályázati kiírás feltételeinek elfogadására és az ellenszolgáltatás teljesítésére, valamint az ajánlattevő szervezet átláthatóságára vonatkozó cégszerűen aláírt nyilatkozatokat,
- a pályázati kiírásban meghatározott egyéb adatot, okiratot,
- a pályázati feltételekben részletezetten előírt telepítési tanulmánytervet a szükséges mellékletekkel,
- a telepítési tanulmánytervet készítő személy településrendezési, illetve településrendezési szakértői jogosultságát igazoló dokumentumot.

Pályázat beadásának határideje:

2025. május 30. (péntek) 10.00 óra

Helye: ZMJV Polgármesteri Hivatal II. em. 212. szoba, 8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19.

Módja: személyesen vagy postai úton. A pályázati hirdetmény teljes szövege a www.zalaegerszeg.hu internetes oldal „Hirdetmények, pályázatok” rovatában, az önkormányzat hivatalos honlapján megtekinthető.

A pályázattal kapcsolatosan érdeklődni, a helyszíni megtekintésre időpontot egyeztetni, illetve a pályázati ajánlatot benyújtani ZMJV Polgármesteri Hivatala Műszaki Osztálya (Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19. II. emelet) 212. sz. irodájában (Telefon: 92/502-129) lehet.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET

A ZALAEGRSZEG, ÁTALSZEGETT U. 23/A SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

FIATAL CSALÁDOK OTTHONÁBAN MEGÜRESEDETT

EGYEDÜLLÁLLÓK ÖNÁLLÓ ÉLETKEZDÉSÉT BIZTOSÍTÓ SZÁLLÁSHELYEKRE

MEGPÁLYÁZHATÓ SZÁLLÁSHELYEK

Cím	Alap-terület (m ²)	Szoba-szám	Egyéb helyiségek	Komfort-fokozat	2025. évben érvényes fajlagos lakbér Ft/m ² /hó	Havi szállás-használati díj (Ft)
Átalszegett u. 23/A						
A fsz. 7.	34	1	előtér, konyha, fürdőszoba-WC, erkély	össz-komfortos	1.059	36.006
A 1/15.	38	1	előtér, konyha, fürdőszoba-WC, erkély	össz-komfortos	1.059	40.242
B 1/12.	38	1	előtér, konyha, fürdőszoba-WC, erkély	össz-komfortos	1.059	40.242

A szálláshelyek megtekinthetők: a LÉSZ Kft.-vel telefonon történő előzetes egyeztetést követően (tel. szám: +36-92/312-730). A szálláshelyekről a LÉSZ Kft.-től kérhető információ.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLYA
8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15. • 2025. MÁJUS 21. (SZERDA)

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatokat valamennyi szálláshelyre a Polgármesteri Hivatal által díjmentesen biztosított, e célra rendszeresített nyomtatványon, az abban meghatározott mellékletekkel, igazolásokkal együtt, zárt borítékban, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályának (8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15.) címezve kell benyújtani. A nyomtatványok a Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán az Általános Igazgatási és Lakásgazdálkodási Csoportnál (8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15.) szerezhetők be, valamint letölthetők a www.zalaegerszeg.hu/palyazatok címről.

A borítékban a pályázók neve és lakcíme mellett kérjük a „**Jelige: FICSO Önálló életkezdés**” feltüntetését is.

Pályázatot nyújthat be az az egyedülálló (gyermekét egyedül nevelő szülő), aki az alábbi feltételeknek együttesen megfelel:

- Zalaegerszegen lakóhellyel vagy munkahellyel, vállalkozással rendelkezik,
 - a pályázat benyújtásakor nem töltötte be a 45. életévét,
 - nem rendelkezik beköltözhető lakással vagy olyan forgalomképes vagyonnal, mely önálló lakáshoz jutását biztosítaná, továbbá nincs önkormányzati lakásbérleti szerződése, illetve családi környezetében jogos lakásigényének megfelelő elhelyezése nem oldható meg,
 - jövedelme megfelelő fedezetet biztosít a szálláshasználati díjra és a szállással kapcsolatosan a szállásadónak fizetendő közműdíjak költségére,
 - életkörülményeiben a lakhatása átmeneti jellegű, legfeljebb öt évig tartó megoldásával jelentős javulás biztosítható.
- A jogosultság megállapításához a feltételek együttes fennállása szükséges.
- A fizetőképesség mértéke megegyezik a szálláshasználati díj és a szállással kapcsolatosan a szállásadónak fizetendő közüzemi díjak együttes költségének a háztartás összes jövedelméhez viszonyított arányával, ami egyszemélyes háztartás esetén 40%, többszemélyes háztartás esetén 30% (a továbbiakban: fizetőképesség).

A pályázathoz csatolni kell:

- zalaegerszegi lakóhelyről vagy munkahelyről, vállalkozásról szóló igazolást,
- jövedelemigazolásokat.
- kérelmének indoklása (nem kötelező).

A pályázat postai úton, személyesen és elektronikusan nyújtható be. A pályázatnak legkésőbb a benyújtására meghatározott határnapon be kell érkeznie.

A pályázati határidő lejárta követően a pályázat módosítására, kiegészítésére nincs lehetőség.

A pályázat nyertese a szerződés megkötésekor az általa használt szállás helyreállításának fedezetéül szolgáló óvadékként a szálláshasználati díj kétszeresével azonos összegű óvadékat köteles a szállásadónál vezetett elkülönített számlára befizetni.

A pályázat elbírálásának ideje: A pályázatot Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális, Lakás- és Egészségügyi Bizottsága bírálja el beadási határidő leteltét követő ülésén (várhatóan: 2025. június). A pályázattal kapcsolatos részletesebb információval az Általános Igazgatási és Lakásgazdálkodási Csoport szolgál (Tel.: 92/502-139 vagy 92/502-140.)

Bővebb információ: www.zalaegerszeg.hu

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET

A ZALAEGRSZEG, ÁTALSZEGETT U. 23/A SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

FIATAL CSALÁDOK OTTHONÁBAN MEGÜRESEDETT

KÖTELEZŐ MEGTAKARÍTÁSSAL KOMBINÁLT SZÁLLÁSHELYEKRE

MEGPÁLYÁZHATÓ SZÁLLÁSHELYEK

Cím	Alapterület (m ²)	Szoba-szám	Egyéb helyiségek	Komfort-fokozat	2025-ben érvényes fajlagos lakbér (Ft/m ² /hó)	Havi szállás-haszn. díj (Ft)
Átalszegett u. 23/A						
A. fsz. 2.	34	1	előtér, konyha, kamra, fürdőszoba-WC, erkély	össz-komfortos	622	21.148
B. 2/23.	34	1	előtér, konyha, kamra, fürdőszoba-WC, erkély	össz-komfortos	622	21.148

A szálláshelyek megtekinthetők: a LÉSZ Kft.-vel telefonon történő előzetes egyeztetést követően (tel. szám: +36-92/312-730). A szálláshelyekről a LÉSZ Kft.-től kérhető információ.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLYA
8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15.

2025. MÁJUS 21. (SZERDA)

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET

A ZALAEGRSZEG, KOSSUTH LAJOS U. 58–60. SZÁM ALATT MEGÜRESEDETT

NYUGDÍJAS OTTHONHÁZI BÉRLAKÁS HASZNOSÍTÁSÁRA

Cím	Alap-terület (m ²)	Szoba-szám	Egyéb helyiségek	Komfort-fokozat	Fajlagos lakbér (Ft/m ² /hó)	Havi lakbér (Ft)
Kossuth Lajos u. 58–60.						
II/23.	34	1	előszoba, konyha, kamraszekrény, fürdőszoba-WC	összkomfortos	332	11.288

A lakás megtekinthető: az intézménnyel a 92/596-123 számú telefonon történő előzetes egyeztetés után.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:

ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL

SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLY, 8900 ZALAEGRSZEG, ADY ENDRE U. 15.

2025. MÁJUS 21. (SZERDA)

Pályázatot nyújthat be az alábbi feltételek együttes fennállása esetén az a személy vagy házaspár, aki:

- legalább egy éve zalaegerszegi lakóhellyel rendelkezik,
- a 60. életévét betöltötte és saját jogú öregségi nyugdíjjal rendelkezik, vagy rokkantsági ellátásban részesül,
- önmaga ellátására képes, de kora és egészségi állapota miatt segítségre szorul és a családi gondozást nélkülözi,
- házi orvosi igazolás szerint közösségi együttélésre alkalmas, nem szenved súlyos pszichiátriai betegségben és demenciában,
- a lakásbérleti szerződés megkötésekor nem rendelkezik önkormányzati lakásra vonatkozó határozatlan vagy határozott idejű bérleti jogviszonnyal,
- a lakással kapcsolatos fizetési kötelezettséget vállalja.

A pályázat benyújtásának módja:

- A pályázatot írásban, a helyi rendelet 8. melléklet szerinti formanyomtatványon, csatolva a házi orvosi igazolását a 9. melléklet szerinti formanyomtatványon, zárt borítékban, a „**NYUGDÍJASHÁZ**” jelige feltüntetésével kell benyújtani.
- Feltétel 200.000 Ft összegű bánatpénz megfizetése, melynek átutalását vagy befizetését a licit megkezdése előtt a helyszínen igazolni szükséges. A bánatpénzt Zalaegerszeg MJV Önkormányzat 11749008-15432704 számú pénzforgalmi bankszámlájára kell befizetni. (A pályázati adatlap és a házi orvosi igazolására szolgáló formanyomtatvány, továbbá a bánatpénz befizetéséhez szükséges „Kézpénzáutalási megbízás” beszerezhető a Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán, illetve a <https://zalaegerszeg.hu/hirdetmenyek-palyazatok/> honlapról letölthető.)
- A pályázó ajánlatot tesz a lakhatási jog részleges megváltása céljából. (Az induló összeg 2 millió Ft. A pályázati eljárás lebonyolítása során a licitküzőb összege 100 ezer Ft.)

A pályázathoz csatolni kell:

- a házi orvosi igazolását a 9. melléklet szerinti formanyomtatványon,
- igazolást az öregségi nyugdíjról vagy rokkantsági ellátásról.

A versenytárgyalás, egyúttal az ajánlatok felbontásának helye és ideje:

Zalaegerszeg Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztálya,
(Ady Endre u. 15.) földszint 4. ajtó (ügyfélszolgálati iroda)

2025. MÁJUS 22. (CSÜTÖRTÖK) 10.00 ÓRA.

A versenytárgyalásra az ajánlattevőket külön értesítés nélkül ezennel meghívjuk.

Licitálni kizárólag az a pályázó jogosult, aki a pályázati feltételeknek megfelel, és a 200.000 Ft bánatpénz átutalását vagy befizetését a licit megkezdése előtt a helyszínen igazolja!

A befizetett bánatpénz összege a lakhatási jog részleges megváltása céljából fizetendő összegbe beszámításra kerül.

Amennyiben a kijelölt bérlő visszalép, határidőre nem teljesíti a lakhatási jog részleges megváltása befizetését vagy a bérleti szerződés megkötését, úgy az általa befizetett bánatpénzt elveszti, kivéve,

- ha a visszalépés a kijelölt bérlőnek nem felróható okból történt, illetve
- a lakhatási jog részleges megváltása határidőben történő befizetése vagy a bérleti szerződés megkötése a kijelölt bérlőnek nem felróható okból hiúsult meg.

A pályázat elbírálásának ideje:

A pályázatot a Közgyűlés Szociális, Lakás- és Egészségügyi Bizottsága bírálja el beadási határidő leteltét követő ülésén (várhatóan: 2025. június hónapban).

Információ kérhető:

Személyesen a Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán (Ady Endre u. 15.), telefonon az 502-139, illetve az 502-140 számon.

Bővebb információ: www.zalaegerszeg.hu

A fiatalok a szerződés megkötésekor az általuk használt szállás helyreállításának fedezetéül szolgáló óvadékként a szálláshasználati díj kétszeresével azonos összegű óvadékat kötelesek a szállásadónál vezetett elkülönített számlára befizetni.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal által díjmentesen biztosított, e célra rendszeresített nyomtatványon, az abban meghatározott mellékletekkel, igazolásokkal együtt, zárt borítékban, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályának (8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15.) címezve kell benyújtani. A nyomtatvány a Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán az Általános Igazgatási és Lakásgazdálkodási Csoportnál (8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15.) szerezhető be, valamint letölthető a www.zalaegerszeg.hu/palyazatok címről. A borítékban a pályázók neve és lakcíme mellett kérjük a „**Jelige: FICSO Lakástakarékosság**” feltüntetését is.

A pályázathoz csatolni kell:

- a pályázók házassági anyakönyvi kivonatának másolatát, vagy a regisztrált élettársi minőség igazolását,
- a zalaegerszegi lakóhelyről vagy munkahelyéről, vállalkozásról igazolást.

A pályázat postai úton, személyesen és elektronikusan nyújtható be. A pályázatnak legkésőbb a benyújtására meghatározott határnapon be kell érkeznie.

A pályázati határidő lejárta követően a pályázat módosítására, kiegészítésére nincs lehetőség.

Szálláshasználó kijelölés:

A kijelölésnél az alábbi sorrendben kell a pályázókat előnyben részesíteni:

1. Azok a házastársak, akik zalaegerszegi lakóhellyel rendelkeznek.
 2. Azok a házastársak, akik zalaegerszegi munkahellyel, vállalkozással rendelkeznek.
 3. Azok a regisztrált élettársak, akik zalaegerszegi lakóhellyel rendelkeznek.
 4. Azok a regisztrált élettársak, akik zalaegerszegi munkahellyel, vállalkozással rendelkeznek.
 5. Azok az egyedülálló személyek, akik zalaegerszegi lakóhellyel rendelkeznek.
 6. Azok az egyedülálló személyek, akik zalaegerszegi munkahellyel, vállalkozással rendelkeznek.
- Azonos családi állapotú rendelkezők (házastársak, regisztrált élettársak illetve egyedülálló személyek) közül azt kell előnyben részesíteni, akinek az 1 hónapra eső fajlagos megtakarítása a legmagasabb.

A pályázat elbírálásának ideje: A pályázatot Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális, Lakás- és Egészségügyi Bizottsága bírálja el beadási határidő leteltét követő ülésén (várhatóan: 2025. június). A pályázattal kapcsolatos részletesebb információval az Általános Igazgatási és Lakásgazdálkodási Csoport szolgál (Tel.: 92/502-139 vagy 92/502-140.)

Bővebb információ: www.zalaegerszeg.hu

■ A Z és Alfa generáció kommunikációjáról, magatartásáról, valamint az egyes korosztályok médiafogyasztásáról tartott előadást a zalaegerszegi MCC központban Guld Ádám médiakutató, a PTE docense.

– pet –

Mint előjában elmondta, rengeteg cikk születik a téma kapcsán, jó részük azonban eléggé „bulváros” és nélkülözi a szakmaiságot. Guld Ádám többek között az kizárólag társadalomtudományos alapon közelíti meg a kérdést, kutatásai során pedig azt vizsgálja, hogyan változik a média, és mindez miképp hat a Z és Alfa generációra.

Az elmélet szerint jelenleg hat generáció él egymás mellett (építők, boomerek, X-ek, Y-ok, Z-k és Alfák). Guld Ádám többek között azt kutatja, hogy ezek a nagyjából közös gazdasági és kulturális élmények, hatások által meghatározott korcsoportok annak idején milyen médiakörnyezetben születtek és nőttek fel. A legidősebbek (80+) az építők, akiknek születésekor még csak rádió és nyomtatott újság volt (bár az évtizedek során tv-fogyasztók lettek), a legifjabbak pedig az Alfák (2010 után születettek), akiknek már kisgyermekkoruk élmény az érintőképernyős

HOGYAN HAT A DIGITÁLIS MÉDIA A Z ÉS ALFA GENERÁCIÓRA?

MÁSHOGY KOMMUNIKÁLNAK, ÉS NEM ÉRTIK AZ ALÁ-FÖLÉ RENDELT VISZONYOKAT

okoseszközök használata. A Z és Alfa korosztálynak a tévé „ciki”, bár sorozatokat streamelnek, nyomtatott újságot viszont nem olvasnak (maximum a nagyinál belapoznak).

A kutató kifejtette: a generációk között a határvonalat a Z-k (a mai 15–29 évesek) jelentik, hiszen ők már beleszülettek a digitális térbe, ami az értékrendjükben, viselkedésükben, kommunikációjukban is látszik. Az Alfákról (mivel nagyon fiatalok) még viszonylag kevés az adat, de az már most tudható, hogy ami a Z-kre jellemző, az Alfáknál még hangsúlyosabb. Az előadó olyan jelenségeket említett, mint a képernyő előtt töltött idő folyamatos emelkedése, az ebből fakadó figyelemzavar és elmagányosodás. Az utóbbi veszélyekre külön is felhívta a figyelmet a szakember, hiszen az nemcsak a társas kapcsolatokra, barátságokra, hanem a párválasztásra is komoly hatással van.

A gen-Z-re és az Alfákra is jellemző, hogy a fizikai és a digitális tér összeolvad, és nem biztos, hogy különbséget tudnak tenni közöttük, hogy melyik a fontosabb. Szintén közös, hogy képekben, sőt mozgóképekben kommunikálnak, ezért ha hatékonyak akarunk lenni velük, akkor így kell feljűk közelítenünk. Ráadásul a digitális térben mindenre gyors visszajelzést, sőt elismerést (lajkot, szívet) kapnak, és ezt a fizikai térben is elvárják. Emellett, mivel az online tér nem hierarchizált, hanem horizontális és jobbra partneri viszonyokra épül, az offline életben nem értik az alá-fölé rendeltséget. Legtöbbször ez okoz problémát a munkahelyeken és az iskolai környezetben.

Hogy mi történik a hagyományos értelemben vett szöveggel? Nos, a felmérések szerint döntő többségük nem olvas és nem ír hosszú szöveget. Az nekik már túl lassú. Inkább nagyon rövid, tömör szövegekkel, emotikonokkal,



Guld Ádám

giffekkel kommunikálnak. Guld Ádám – aki tanít is a Pécsi Tudományegyetemen – hozzátette: ennek hatását már lehet érezni a hallgatók esetében is. Az elolvasandó szakirodalmak listája szűkül, sokszor nem teljes műveket, hanem csak részleteket kell elolvasniuk a diákoknak. Gyakran már

egy 15 oldalas szöveg is sok nekik. Ugyanez a helyzet a diplomamunkákkal is: 25 oldalt két félév alatt, és sok esetben nagy nehézségek árán hoznak össze a diákok. A konzulensek gyakran tapasztalják, hogy a dolgozatoknak alacsony a szerkesztettsége, és nem lineáris logika mentén épül-

nek fel. Mint mondta, addig kell eljutni a konzultációs folyamatban, hogy a szakdolgozat a tanár szerint is szöveg legyen, meg a diák szerint is.

Ugyanakkor tény, hogy a Z és Alfa generációnak óriási digitális tudástöbblete van a korábbi generációkhoz képest. Manapság nem ritka, hogy a fiatalok tanítják az időseket. Emiatt fontos, hogy demokratikus, mellérendelő, partneri viszonyt alakítsunk ki velük. A szakember szerint a digitális médiában páratlan lehetőségek rejlenek (idegennyelv-tanulás, más egyetemeken való online részvétel, határon átnyúló projektmunkák), jelenleg az a baj, hogy kisebbségben vannak azok a fiatalok, akik tudatosan és jó dolgokra, például önéletrajzra használják az online teret. A többiek inkább öncélú szórakozást látnak benne. Komoly társadalmi és nevelési feladat, hogy ezen az arányon változtassunk.

FELAVATTÁK KOVÁCS KÁROLY ÚJ KÖZTÉRI SZOBRÁT

POLGÁRMESTERI SZOBORPARK LESZ A MÁJUS 1. LIGET

■ Zalaegerszeg rendezett tanácsú várossá válásának 140. évfordulója alkalmából avatták fel a Május 1. ligetben a megyeszékhely első polgármesterének, Kovács Károlynak (1839–1904) a mellszobrát.



Az új köztéri alkotás – melyet Béres János szobrászművész készített – a második eleme annak a szoborsétánynak, mely a jövőben Zalaegerszeg egykori polgármestereinek állít emléket. (A tervek szerint egyelőre 1945-ig bezárólag.)

Az eseményen Balaicz Zoltán polgármester mondott köszöntőt, kiemelve, hogy többek között azért állították most szobrot Kovács Károlynak, mert eddig csak az emlékművénel (ami valójában a sírköve) róhattuk le tiszteletünket a róla elnevezett téren. Hozzátette: 140 évvel ezelőtt, 1885. május 13-án lett rendezett tanácsú város Zalaegerszeg, és az addigi városbírók helyett megválasztották az első polgármestert Kovács Károly ügyvéd személyében. Tíz éven át, 1895-ig vezette a várost, meghatározó alapokat téve le Zalaegerszeg akkori jelene és jövője érdekében – hangzott el.

Az avatáson dr. Gyimesi Endre, a város díszpolgára, volt polgármestere mondott beszédet, felelevenítve Kovács Károly munkásságát. Mint fogalmazott: már polgármestersége előtt kiváló szervező és közösségi ember volt, ő vetette fel a rendezett tanácsú várossá válás ötletét is. Akkoriban a fiatal értelmiségiek állították fejlődési pályára a várost, és ebben élen járt az agilis ügyvéd, majd polgár-



mester. Gyimesi Endre ugyanakkor szólt arról is, hogy a sok jó ötlet és beruházás megterhelte a város költségvetését, így Kovács Károly hatalmas adósságot halmozott fel. Am ezzel együtt is úgy emlékezünk rá, mint aki egy dinamikus fejlődési pályára állította a várost; felépítve a ma is álló jellegzetes középületeket és megteremtve a polgárosodás alapjait. A parkban Kovács Károly- és a néhány éve felavatott Czobor Mátyás- (1918–36. között volt a város vezetője) szobor között bőven hagytak helyet a kivitelezők, hiszen a ketten közötti időszakban tevékenykedő polgármesterek portréit is elkészíti majd Béres János.

■ Ki ne ismerné Jane Austen *Büszkeség és balítélet* című könyvét, vagy a regény alapján készült kosztümös filmet. Ruff Orsolya író, műfordító és Szeder Kata kulturális programszervező a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban avatta be az érdeklődőket a történet titkaiba valamint a régens és viktoriánus kor társadalmának illemtanába.

– pP –

Kultúrflipper című programsorozatukban különféle popkulturális jelenségeket, irodalmi műveket boncolgatnak. Közélebről megvizsgálva egy téma társadalomtörténeti, művészeti vagy irodalomtörténeti hátterét. Az elmúlt években többször foglalkoztak a Könyvesmagazin oldalon (és annak podcast adásaiban) Jane Austen regényeivel; ebből „nőtte ki” magát a „Büszkeség és balítélet” társadalmi hátterét elemző játékos, interaktív est. Mint mesélték, egy-egy mű kapcsán ők maguk is szeretnek rácsodálkozni összefüggésekre, de az is jó érzés, amikor sikerül megfejteni és megérteni a szövegekben rejlő szimbolikákat, vagy az elsöre észrevétlennek tűnő üzeneteket. Ehhez persze nagyon sokszor el kellett olvasniuk a regényt, ami még többszöri újraolvasás után is tartogat meglepetést számukra.

AMIKOR A LEGFOBB CÉL A FÉRJHEZMENÉS VOLT KULTÚRFLIPPER A BÜSZKESÉG ÉS BALÍTÉLET CÍMŰ REGÉNYRŐL

Estjeiken kiemelten foglalkoznak a nők társadalmi helyzetével; bemutatva, hogy egy adott történelmi korszakban milyen lehetőségei voltak egy lánynak, ha biztos jövőt szeretett volna magának. Egyáltalán volt-e beleszólása sorsa alakulásába, vagy a család döntött mindenről. A *Büszkeség és balítélet* kultúrtörténeti háttér vizsgálva többek között arról mesélték, hogy a régens korszakban a felsőbb társadalmi osztályok esetében milyen szabályai voltak az ismerkedésnek, az udvarlásnak, a házasságkötésnek. Ki számított jó partinak és ki nem. Elegendő volt-e ha valaki előkelő családból származott, vagy más is kellett ahhoz, hogy a lányokat a lehető legjobb sikerüljön férjhez adni. Mint elhangzott: ebben a korban a lányok célja egyértelműen a férjhezmenés volt, de ennek szigorú szabályai voltak. A regényben szereplő Bennet család esetében például öt leánygyermeket kellett kiházasítani, ami egyenlő volt a katasztrófával, vagy legalábbis az anyagi csőddel.

A fiatal lányoknak a bálokon volt esélyük ismerkedni, ám ez elég költséges dolog volt. Az első bál-



Ruff Orsolya, Tóth Renáta és Szeder Kata

nak pedig – amikor az összes először bálozó lány fehér ruhában vult fel a „piacon” – óriási szerepe volt. Annál is inkább, mert legkésőbb a harmadik bál után illet férjhez találni, különben szégyenszemre a „vénlányok” sorába került a hölgy, fiatal kora ellenére. Egy nőnek ekkoriban 27 évesen „lejár a szavatossága”, vagyis ha addig nem talált férjhez, ennek esélye napról napra csökkent.

Austen regényeiből az is kiderül, hogy a nők tőkéje a társadalmi rang, a szépség, vagy az anyagi helyzet (hozomány) volt. Ha valaki egyiket sem birtokolta, nehezen

talált jó férjet. Persze emellett elvárták a műveltséget, az illetendő viselkedést, az erkölcsi tisztaságot. Szerelmi házasság ritkán volt, a lányok nem részesültek szexuális felvilágosításban sem, így nem igazán tudták mi történik velük a nászéjszakán. (Praktikus tanács: „Dőlj hátra, és gondolj Angliára!”)

Ruff Orsolya és Szeder Kata nemcsak Austen műveivel foglalkozik a Kultúrflipper sorozatban, hanem például Agatha Christie vagy éppen a Szex és New York világával is. A tervek szerint összes ezekkel a témákkal még visszatérnek Zalaegerszegre.

KITÜNTETETTEK A VÁROS NAPJÁN

DÍSZPOLGÁRI CÍM (POSZTUMUSZ)

Öveges József középiskolai és egyetemi tanár, piarista szerzetes, pap, fizikus. 1895-ben született a Zala megyei Pákan. Tudományos munkássága mellett rádiós és televíziós ismeretterjesztő sorozatai által vált országszerte ismertté.

Ősei apai ágon a családi hagyomány szerint legalább kétszáz évig visszamenően népiszkolai tanítók voltak. 1912-ben 17 évesen felvételt nyert a piarista rendbe. Érettségi után a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetemen tanult matematika–fizika szakos tanárnak. Ezzel párhuzamosan a piarista rend pesti hittudományi főiskoláján teológiai tanulmányokat folytatott. Szaktárgyaiból az összes vizsgát kitüntetéssel végezte el, a későbbi Nobel-díjas Hevesy György professzor egyetemi tanárságára kinevezésre terjesztette fel. 1920-ban szentelték pappá. 1929-ben jelent meg első könyve Időjárás-időmeghatározás cím-

mel. Több mint 30 ismeretterjesztő könyve látott napvilágot, és több száz cikke jelent meg szaklapokban és napilapokban. Tanítványai legendákat meséltek óráiról.

1948-ban Kossuth-díjjal jutalmazták munkásságát, 1976-ban első ízben neki ítélték oda az Eötvös Loránd Fizikai Társulat által alapított kitüntetést, a Prometheus-érmét. A piarista fizikus 1979. szeptember 4-én hunyt el Budapesten. Zalaegerszegen, a Göcseji úti temetőben nyugszik.

Pro Urbe díj:

Iványi Ildikó nyugalmazott irodalomtanár. 1942-ben született, Zalaegerszegen a Ságvári Endre Gimnáziumban érettségizett, majd a

Pécsi Tanárképző Főiskolán szerzett magyar–orosz szakos tanári diplomát. Később a Szegedi Tudományegyetem bölcsészeti karán vehette át magyar szakos középiskolai tanári diplomáját 1974-ben. Azóta él Zalaegerszegen. A Deák Ferenc Szakközépiskolában 25 évig tanított, nyugdíjba vonulása után három évig a Zrínyi-gimnázium tanára volt. Fontosnak tartotta a tanórákon kívüli kulturális nevelést is. A Deákban galériát alapított, író-olvasó találkozókat, színházlátogatásokat szervezett. 15 évig vezette a Nagycsaládosok Egyesületét, 2000-tól szervezője a városi farsang felvonulásnak. 35 évvel ezelőtt megalapította a Színházbarátok Körét, ahol művészekkel beszélget, vezeti a Lokálpatrióta Klubot immár negyed évszázada. Az Életet az Éveknek országos kulturális bizottságban Zalát képviseli.

2001-ben Zalaegerszegért díjat, 2011-ben Lokálpatrióta díjat kapott. Nagy szerelme az idegenvezetés és az utazás.

Pro Urbe díj:

Farsang László trombitatanár és fúvós karnagy 1949-ben született Csácsbozsokon. Tanulmányait Győrben, a Liszt Ferenc Zeneiskolában végezte trombita tagozaton, majd a Népművelési Intézet felsőfokú fúvós karnagy képzésen tanult tovább. 1975-től a Pálóczi-Horváth Ádám Zeneiskola rézfúvós tanára. Sokat tett a zene népszerűsítéséért, a diákok patronálásáért.

A Zalaegerszegi Városi Fúvószenekar elődje, a Zalaegerszegi Ifjúsági és Úttörőzenekar 1975-ben alakult Farsang László rézfúvós zenetanár vezetésével. Hosszú ideig két zenekart is irányított, az ifjúsági együttest, és a felnőtteket, egykori katonazenészeket tömörítő zenekart is.

Farsang László Zalaegerszeg kulturális és közösségi életét meghatározó, magas színvonalú tevékenységével jelentősen hozzájárult a város fejlődéséhez, közösfőformálásához.

MADARAK ÉS FÁK NAPJA

SZÁRNYALÓ PÁLYÁZATI MUNKÁK

■ A madarak és fák napja alkalmából a zalaegerszegi Göcseji Tudásközpont – Helyi Termék Piac pályázatot hirdetett gyermek és felnőtt kategóriában „Madarakkal szárnyalok” címmel. A felhívásra olyan sok és igényes munka érkezett, hogy bővíteni kellett a kategóriákat és a díjazottak számát is. A közönség is szavazhatott a kedvenc alkotásokra.

– b. k. –

A piaci gyermeknap program része volt a díjátadóval egybekötött kiállítás megnyitása. Sümeginé

is átadtak az eredetileg tervezett egy-egy helyett. Olyan sokféle technikával készültek a művek, hogy nehéz is felsorolni, és aki körbenéz, talán talál új kedvenc



Horváth Anita, a ház igazgatója köszöntötte a résztvevőket, majd átadta az elismeréseket. Értékelésképpen elmondta: több mint 100 alkotás érkezett a pályázatra, az összeset nem is tudják bemutatni, válogatni kellett. A varázslatos munkákat szakmai zsűri bírálta el Gacsal Gábor művésztanár vezetésével. És ahogy a való életben a minket körülvevő fák és madarak szebbé teszik a napunkat, a csodálatos alkotások is emelik a hangulatot, mondta többek között.

– Köszönet a fantasztikus pályamunkákért. Nemcsak az alkotóknak, hanem a felkészítőknak és az inspirálóknak is. Az eredeti gyermek és felnőtt kategóriát meg kellett változtatni óvodás, iskolás és felnőtt csoportra. Valamint minden kategóriában több elismerést

technikát, amit szívesen kipróbálna. A továbbiakban is alkotói jókedvet és szárnyaló kreativitást kívánok – mondta többek között, majd Nikitscher Bernadettel, a szakmai zsűri egyik tagjával közösen átadták az elismeréseket.

A megnyitón közreműködött a Tarsoly Egyesület.

VILLANYSZERELÉST VÁLLALUNK!

VARGA PÉTER
egyéni vállalkozó

30-204-3685

EUROPA-NAP AZ EUROPA TÉREN

EU: MODELL ÉS ÉRTÉKVÁLASZTÁS

■ Magyarország 21 éve tagja az Európai Uniónak. Évek óta hagyomány, hogy a csatlakozás napját, az Európa-napot Zalaegerszegen is megünnepeljük az MSZP helyi szervezetének szervezésében. Az idei évben a zalaegerszegi születésű Andor László, az Európai Progresszív Tanulmányok Alapítvány főtájkára, az Európai Bizottság foglalkoztatásért és szociális ügyekért felelős volt biztosa szövegezt arról, mit jelent az EU tagjának lenni.

Mint fogalmazott, közvélemény-kutatások mutatják a térség országában is, hogy a legfontosabbnak az emberek a mozgás szabadságát emelik ki. Hogy a határokon átvívelő együttműködés jöjjön létre a gazdasági szereplők és az emberek között is. Mióta a brit kiléptek az unióból egy 440 millió fős egységről beszélünk az Európai Unió esetében, ami még mindig egy óriási piacot jelent. Nem csak a mi kontinensünkön van jelentősége, hanem a világgazdaságban is. Most, hogy az Egyesült Államok részéről kihívás és támadás éri az EU-t, újra át kell gondolni, miért fontos, hogy a kereskedelmi háború az unió országokat ne szétforgácsolja, hanem együttgondolkodásra készítse és megoldásokat keressenek.

Andor László utalt rá: az elmúlt három évben Magyarország nem ju-

tott hozzá az uniós forrásokhoz, és ez problémát jelent. Ennek oka a kormány magatartása, mely jelentős károkat okoz hazánknak. A konfrontáció az unió vezetésével nem tesz jót Magyarországnak. Hangsúlyozta: az unió nem egy közös keret, nem egy brüsszeli központ, hanem egy társadalmi modell, egy értékválasztás.



TÁNCFESZTIVÁL

340 TÁNCOS SZEREPELT



KÉTNAPOS PROGRAM A TESZTPÁLYÁN

GREENTECH KLÍMAVÉDELMI SZAKKIÁLLÍTÁS

■ A részletekről sajtótájékoztató keretében Bali Zoltán alpolgármester, a szervezők nevében pedig Kovács Károly és dr. Kiskádi Tamás beszélt. Az eseményre május 22–23-án kerül sor.

A klímavédelem szakértői és a kormányzati szereplők mellett a nemzetközi kitekintésű program szervezői várják a város lakosságát is az ingyenesen, de regisztrációval látogatható rendezvényre.

Zalaegerszeg klímavédelmi terve mutatja, hogy a város fókuszba helyezi a környezetvédelmet, ennek része a GreenTech konferencia és kiállítás is. A környezetkímélő víz-, a hulladék- és szennyvízkezelés, az elektromos alapú tömegközlekedés, az energiatakarékosság, a város zöldítése mind azt szolgálja, hogy a jövő nemzedékek számára is lehet maradjon a környezet.

A rendezvény fő témaköre az

energia, a körforgásos gazdaság, a környezetvédelem, a járműipar, az innováció, az elektromos mobilitás, a zöld és közösségi közlekedés, a dróntechnológia, a logisztika és a mesterséges intelligencia.

Nyolcvan kiállító érkezik, 20 szakmai program és iparági bemutató várja az érdeklődőket. A legújabb elektromos és hibrid járműveket is megtekinthetik, kipróbálhatják az érdeklődők a tesztpályán, ahol 800 szakmai résztvevő lesz jelen, valamint 600 diáknak szerveznek pályaaorientációs programokat. Negyven tesztautó áll rendelkezésre, minden résztvevő teljesen nyitott és díjmentes – hangzott el a tájékoztatón.

Emlékezzünk a Hősökre!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt a Hősök Napja alkalmából rendezendő ünnepi megemlékezésre.

Időpont:
2025. május 25. (vasárnap)

11.00 óra
Térzene

11.15 óra
Ünnepi megemlékezés

Helyszín:
Hősök Kertje
(Október 6. tér)

Emlékezőbeszédet mond:
Dr. Vadvári Tibor,
Zalaegerszeg megyei jogú város alpolgármestere

Közreműködik:
Ecsedi Csenge Berta színházrendező, színész
és a Zalaegerszegi Városi Fúvószenekar

Balaicz Zoltán
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármestere

■ A zalaegerszegi Liszt Ferenc Általános Iskola immár 10. alkalommal adott otthont a Kertvárosi Táncfesztiválnak. A 2014-ben indult programon az idén 15 egyesület, illetve iskola több mint 300 táncosa állt a zsűri és a közönség elé.

– b. k. –

Az intézmény tornatermében felvonultak a résztvevők, akiket a zsűri elnökeként Balaicz Zoltánné elnökölt. Elmondta: 2014-ben a városnap ünnepségek részeként indult el a program, mely nélkül szinte már nem múlhat el év (Covid idején volt két év kihagyás). A mostani 29 produkcióban 340 táncos szerepel, akik a vármegye több települését képviselik. Lelkes és tehetséges fiatalok, akik mozgással mesélnek történeteket a közönségnek.

– A szülők jól döntöttek, amikor

a gyerekekkel megismertették a tánc csodálatos világát. Mellettük állnak, bátorítják őket, biztatnak, akkor is, amikor nem megy minden könnyen. A felkészítő pedagógusoknak elismerés jár, a szervezőknek pedig köszönet – mondta többek között Balaiczné. A zsűri másik két tagja Nagyné Vargovics Beáta és Hanzsérosné Farsang Illdikó voltak. A „kétfelvonásos” program végén több elismerést és különdíjat is átadtak.

A fellépők sorát a Royal Dance Stúdió és Sportegyesület aprónépe kezdte, akik a Dínók földjét mutatták be.

FEJLESZTIK A KÖZVILÁGÍTÁST

A PETÓFI UTCÁBAN



■ Az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. beruházásában Zalaegerszegen a Petőfi utcában – a Bíró Márton utca és a Kosztolányi utca közötti szakasz déli oldali járdájának vonalában, valamint a Kossuth utca és a Mártírok útja közötti szakaszon az északi oldali járda vonalában – megújul a közvilágítás.

A részletekről dr. Káldi Dávid, a körzet önkormányzati képviselője tájékoztatta a sajtót. Elhangzott: a nyomvonalban lévő régi acél kandélabereket elbontják, helyettük új, 7 méter fénypontmagasságú oszlopokat helyeznek el a régi lámpatestek visszaépítésével. A kivitelezés során közel 450 folyóméter hosszúságú szakaszon cserélik a közvilágítási földkábeleket.

Hozzátette: a közműépítéssel egy időben a zalaegerszegi önkormányzat megbízásából, a Sprint Kft. kivitelezésében egy 70 méteres szakaszon megújul a Kossuth utca és az Ady utca közötti csapadékvíz-elvezetés is, mégpedig a kiemelt és süllyesztett szegélyek cseréjével. Emellett 4 darab víznyelő rácsot is beépítenek. A Petőfi utcában zajló munkák várhatóan nyár közepéig tartanak.

MIÉRT VINNÉ MÁSHOVÁ? MI TUDJUK A MEGOLDÁST! INTÉZÜNK TELJES KÖRŰEN MINDENT ÖN HELYETT!

- Személy- és tehergépjárművek klímajavítása és töltése
- Buszklímák javítása, töltése
- Állóklímák forgalmazása, beépítése, szervizelése
- Ózonos és habos klímatisztítás
- Hűtős felépítmények tervezése, gyártása, szervizelése
- Felépítmények tervezése, gyártása, szervizelése (plató, ponyva, alumínium doboz)
- Hűtős felépítmények szivárgásvizsgálata
- Tehergépjárművek (3,5 tonna felett is) javítása
- Emelőhátfalak javítása

• Teljeskörű kárügyintézés: kárbejelentés, kárfelvétel és biztosítási ügyintézés helyben

KÁRRENDEZÉSI KÖZPONT

- Karosszéria javítás és fényezés
- Fényezés nélküli jégkár- és horpadásjavítás
- Kötelezős- és Casco*-s javítás (*akár önrész nélkül is)
- Kedvezményes csereautó
- Autómentés (0-24)

További részletekről és időpontokról érdeklődjön szervezeteinkben.

KISS-GERENCSÉR AUTÓHÁZAK

8900 Zalaegerszeg, Heck 3. u. 96., Tel.: 92/323-879
8800 Nagykanizsa, Ráczai u. 1., Tel.: 93/518-940
8315 Gyenesdiás, Kereskedők útja 2., Tel.: 30/489 6277
www.opel.kiss-gerencser.hu | info.opel@kiss-gerencser.hu

TEKE EGYÉNI ORSZÁGOS BAJNOKSÁG

A FÉRFIAK REMEKELTEK, A NŐK GYENGÉBBEN TELJESÍTETEK

■ A közelmúltban rendezték meg a tekézők felnőtt országos egyéni bajnokságát. A férfiak Zalaegerszegen, a hölgyek Tiszakécskén játszottak az érmeikért.

A versenyen az egerszegi színeket a ZTK FMVas férfi és a ZTE ZÁÉV női tekézői képviselték.

A hazai pályán játszó ZTK FMVas játékosai nagyszerűen szerepeltek a versenyen. Az egyéni verseny során Zapletán Zsombor 673 fával aranyérmes lett, második helyen zárt Fehér Zoltán 658-cal.

További egerszegi eredmények: 4. Farkas Ádám 646, 6. Nemes Attila 629, 7. Pintér Károly 627, 14.

Horváth Zoltán 611, 15. Németh Attila 607, 28. Járfás Szilárd 590.

A sprintverseny során is ott voltak a dobogón a zalai tekézők. A kieséses rendszerben zajló versenyen Fehér Zoltán ezüstérmet szerzett, Járfás Szilárd és Nemes Attila bronzérmes lett.

A két versenyszám alapján hirdettek összetett győztest. Fehér Zoltán 905 fával lett aranyérmes, Zapletán Zsombor 902 fával ezüstérmet szerzett.

További egerszegi eredmények: 4. Farkas Ádám 868, 6. Nemes Attila 850, 7. Pintér Károly 836, 11. Horváth Zoltán 823, 15. Németh Attila 819, 16. Járfás Szilárd 815.

– Nagyszerűen sikerült az idei idényünk – örvendezett Fehér László, a ZTK FMVas edzője. – Megnyertük a bajnokságot a Szuperligában. Az egyéni bajnokságon is remekeltünk. Bejutottunk a Magyar Kupa országos döntőjébe, amit szintén szeretnénk megnyerni. Remélem, sikerül és akkor elmondhatjuk, a 2024–2025-ös szezonunk tökéletes volt. A válogatott ZTK FMVas játékosaira még vár a

csapat-világ bajnokság Székesfehérváron. Bizakodom, hogy ott is sikerül maradandót alkotnunk.

A ZTE ZÁÉV női tekézői Tiszakécskén szerényebb eredményeket értek el.

Az egyéni versenyben Horváth Katalin teljesített a legjobban, 588 fával a 13. helyen zárt, 15. helyen László Kata végzett (584). További eredmények: 23. Hegedüs Tímea 558, 25. Sabján Csenge 549.

A sprint versenyszámban Hegedüs Tímea jutott el a legtovább, a harmadik körben búcsúzott.

Az összetett egyéniben Horváth Katalin érte el a legjobb eredményt, 764 fával a 18. helyen zárt. További eredmények: 21. Hegedüs Tímea 758, 22. László Kata 757, 26. Sabján Csenge 737.

Az országos bajnokságon – bár jogot szerzett a szereplésre – családi okok miatt Airizer Emese nem tudott elindulni.

PAPP PÉTER EZÜSTÉRMES

A MASTERS EB-N

VENDÉGSIKEREK A GÖCSEJ KUPÁN

■ A ZTE Súlyemelő Klub immár 55. alkalommal rendezte meg Göcsej Kupát, amely idén Papp Sára-émlékverseny is volt. A viadal a kiemelt verseny kategóriába tartozott, a ZTE nem szerzett indulási jogot.



A megmérettetésen tíz egyesület sportolói szerepeltek. A rendezvényt Gecse Péter, Zalaegerszeg alpolgármestere és dr. Muhoray Árpád, a ZTE-SK tiszteletbeli elnöke nyitották meg.

A Göcsej Kupa keretében emlékeztek meg az elmúlt év végén tragikus körülmények között elhunyt Papp Sáráról, a klub fiatal versenyzőjéről, akinek édesapja Papp Péter, a ZTE SK edzője, sokszoros magyar bajnok, masters kategóriában súlycsoportjában Európa-bajnok, világbajnok.

A versenyen Gulyás Milán 89 kilós súlycsoportban hat új országos csúcsot ért el.

A legjobb három férfi és női versenyző Sinclair-pontszámítás alapján kupát, a súlycsoportok első három helyezettjei érmet vehettek át.

Eredmények: 1. Gulyás Milán (Békéscsabai SSZSE) 341 pont, 2. Tamtom Péter (Kisbér VSE) 328, 3. Mánomics Gergő (Kisbér VSE) 307. Nők: 1. Ari Éva Olívia (Kisbér VSE) 195 pont, 2. Breitner Vivien (OSZE) 190, 3. Szrnka Vanessza (Baranya SE, Tata) 176.

Papp Péter, a ZTE sportolója Albániában, Tiranában, a masters súlyemelő Európa-bajnokságon ezüstérmet szerzett. Az első helyezettől egy kilogrammal emelt kevesebbet. A 91 kilós lökés gyakorlatát belenyomás miatt nem adták meg a túl szigorú versenybírók, minimális különbséggel szorult a második helyre.

Papp Péter eredménye. M50 korcsoport, 61 kg súlycsoport: 2. 166 (77+89) kg.

JÓL TELJESÍTETEK AZ ATLÉTÁK A PAKS AZ ELLENFEL

KÉT BAJNOKI CÍM A CSAPATBAJNOKSÁGON

■ Az ügyességi és gátfutó atlétikai csapatbajnoksággal folytatódott a májusi versenydömping az atlétánál.

A ligaversenyyel indult a szezon, utána a diákolimpiákon bizonyítottak a versenyzők, legtöbben vettek részt a sportolást népszerűsítő örömfutáson, majd következett a győri országos bajnokság. A Bognár Szabolcs edző által irányított junior U-20-as korosztályos

súlylökő- és diszkoszvetőcsapat, a betegség miatt távolmaradó Kovács Lőrinc nélkül is magabiztosan nyert két bajnoki címet. Az U-16-os korosztályban többeknek ki kellett lépni a komfortzónájából, hogy összejöjjen a remek, két aranyérmes jelentő eredmény. Kámán Fe-

renc és Csiszár Attila tanítványai először 80 m gátfutásban lettek országos bajnokok, majd megfejték egy ötösugrásos bajnoki címmel.

Eredmények. U-20. Diszkoszvetés: 1. Zalaszám-ZAC 42,84 m (Kozma Ádám 47,64, Mózer Benedek 42,79, Ravadics Benjamin 36,58). Súlylökés: 1. Zalaszám-ZAC 12,59 m (Kozma Ádám 12,99, Mózer Benedek 12,64, Ravadics Benjamin 12,14). U-16. 80 m gát: 1. Zalaszám-ZAC 13,14 mp (Pap Luca 11,68, Gerencsér Vivien 12,43, Simon Judit 13,14, Kósa Kira 15,32). Ötösugrás: 1. Zalaszám-ZAC 15,42 m (Pap Luca 17,12, Gerencsér Vivien 16,71, Kámán Boglárka Kata 15,02, Kósa Kira 13,23). U-18. Súlylökés: 6. Zalaszám-ZAC 11,35 m (Nagy Roland 14,82, Dömötör Áron 10,33, Martinov Barnabás 8,89). Diszkoszvetés 6. Zalaszám-ZAC 32,63 m (Nagy Roland 44,28, Dömötör Áron 26,30, Martinov Barnabás 27,30).

A HARMADIK HELYÉRT

■ A hajrájához érkezett az NB I-es férfi kosárlabda-bajnokság. A 2024–2025-ös idény utolsó páros csatája vár a Zalakerámia ZTE KK-ra.

A kék-fehérek a harmadik helyért ezúttal is az Atomerőmű csapatával találkoznak. A pályaelőny a Paks együttesénél van. A bronzéremért egyszer nyerni kellene az atomvárosban, és hozni a két hazai találkozót a kék-fehéreknek. A feladat nem könnyű, a Paks játékoskerete jobb, mint a ZTE-é. A csapatnak másolnia kellene a szolnoki példát, csapatként kellene maradandót alkotnia, hogy esély legyen a bronzérem megszerzésére, amely az egyik csapat harmadik győzelméig tart.

Lapzárta előtt egy mérkőzést már rendeztek ASE–Zalakerámia ZTE (94-73). További program. Május 20., 18.00: ZTE–ASE. Május 23., 18.00: ASE–ZTE. Május 26., 18.00: ZTE–ASE (ha szükséges). Május 28., 18.00: ASE–ZTE (ha szükséges).

EGERSZEGIEK A MAGYAR VÁLOGATOTTBAN

HATAN IS OTT LESZNEK A SZÉKESFEHÉRVÁRI VB-KERETBEN

■ Idén Székesfehérváron rendezik meg a tekézők csapat-világ-bajnokságát.

A vb-re a két szövetségi kapitány Fehér László (férfi), Orosz István (nők) kijelölték a világ bajnoksá-

gon részt vevő 10-fős válogatott keretet. A férfiaknál öt, a nőknél egy egerszegi játékos kapott meghívót.

A ZTK FMVas férficsapatából: Zapletán Zsombor, Kakuk Levente, Fehér Zoltán, Horváth Zoltán, Farkas Ádám, a ZTE ZÁÉV női együtteséből Airizer Emese szerepelhet a világ bajnokságon.

NAGY KÜZDELEMBEN LETT BAJNOK A CSUTI

SZERETNÉNEK FELKERÜLNI AZ NB I-BE

■ Az elmúlt heti lapszámunkban írtuk meg, hogy bajnok lett az NB II Széchenyi csoportjában a Zalaegerszeg Csuti Hydrocomp sakkcsapata.

Lapzárta miatt a részletekről nem tudunk beszámolni, de nagy csatában dönt el a bajnoki cím.

Az utolsó forduló előtt egy táblaponttal vezetett az egerszegiek előtt a Széchenyi ESE Győr csapata. A Csutinak akkor volt esélye a bajnoki címre, ha nagy különbséggel nyer, és a győriek legalább egy táblapontot vesztenek. A zalaiak 12:0-ra verték az utolsó helyezett Tapolcai VSE tartalékcsa-



MÁTÉFFY GÁBOR BRONZÉRMES AZ OB-N

■ Immár sokadszor Zalaegerszegen rendezték meg a dzsúdósok felnőtt egyéni országos bajnokságát. A rendezvény egyben Moravetz Ferenc-émlékverseny volt, a résztvevők így tisztelegtek a kiváló edző előtt, akinek tanítványai az 1992-es, Barcelonában rendezett olimpián négy érmet szereztek.

Az országos bajnokságot a férfiaknál 73., a nőknél 43. alkalommal rendezték meg. A súlycsoportokban az esélyesek győztek, köztük a két olimpián pontszerző, 5. helyen végzett Pupp Réka és az Európa-bajnoki címet szerzett Tóth Krisztián. A versenyen szép egerszegi siker is született. Mátéffy Gábor, a Zalaegerszegi Judo SE sportolója a 73 kilósok mezőnyében bronzérmet szerzett.

A súlycsoportok győztesei. Férfiak. 60 kg: Naji Dávid (Kaposvári

USE). 66 kg: Máthé Bence (Bp. Honvéd). 73 kg: Szeredás Botond (Nippon Sport JC)..., 3. Mátéffy Gábor (ZJSE). 81 kg: Tóth Benedek (MTK). 90 kg: Ungvári Attila (Budaörs), 100 kg: Tóth Krisztián (MTK). +100 kg: Balogh János (RHÖSE). Nők. 48 kg: Kószegei Rebeka (MTK). 52 kg: Pupp Réka. 57 kg: Gyertyás Róza (Bp. Honvéd). 63 kg: Gercsák Szabina (Miskolc JC). 70 kg: Sóczó Rebeka. (BM Kano Judo SE). 78 kg: Sági Nikolett (KSI SE). +78 kg: Mészáros Anett (Szatymaz).

TÉVÉSZERVIZ NÉMETH GÁBOR

ZALAEGERSZEG,
KÖZTÁRSASÁG U. 69-71.
TEL.: 92/317-493 · 30/629-8756
NYITVA: H-P: 9-12 ÉS 15-17 ÓRAIG

BIRKÓZÓÉRMEK TÖBB KORCSOPORTBAN

KIVÁLÓAN SZEREPELTEK A FIATALOK

■ Dunakeszin három korcsoportban versenyeztek a Zalaegerszegi Birkózó SE fiataljai. Az U-10-es korosztályban, a 35 kilósoknál Kónya Koppány aranyérmet szerzett. Ugyanabban a súlycsoportban Miklós Máté a harmadik helyen zárt.

A versenyyel párhuzamosan birkózógálát is rendeztek.

A gyermekgálán további két bronzérmet is szereztek a ZBSE sportolói, Miklós Tamás és

Kraller Levente is dobogóra állhatott.

Az egyetemi és főiskolai országos bajnokságon Farkas Benjámin, a ZBSE színeiben indulva, a

kötőfogásúak mezőnyében, a 82 kg-os súlycsoportban, a negyedik helyen végzett.

A serdülő szabadfogású magyar bajnokságon 300-an indultak. Timár Bence, a ZBSE sportolója a 44 kg-os súlycsoportban az első fordulóban pontozásos vereséget szenvedett, így helyezetlenül zárt.

patát. A győriek 11:1-re győzték le a Keszthelyi Spartacus együttesét. Így a két csapat egyaránt 83,5 táblapontot szerzett.

A zalaiak viszont a bajnokság során legyőzték a Rába-partiakat. A csapatpontok terén a Csuti 20 pontot szerzett, a Győr 18-at. Az aranyérem így az egerszegiek nyakába került.

A bajnoki cím feljutást jelent az NB I-be. A klub vezetése a nyáron szeretné megteremteni az NB I-es indulás anyagi feltételeit. A sokszoros bajnok nagyon megérdemelné a szponzorok támogatását. A csapat fénykorában sok sikert hozott Zalaegerszegnek.

AZ OLDALT ÖSSZEÁLLÍTOTTA: BEDŐ ISTVÁN

BUDAPESTRŐL ÉRKEZŐ SZAKBECSÜS FELVÁSÁRLÁST TART!

KORREKT • MEGBÍZHATÓ • LEINFORMÁLHATÓ

HOTEL ARANY BÁRÁNY • 2025. MÁJUS 27. KEDD, 10.00–13.00 ÓRA
Zalaegerszeg, Széchenyi tér 1. (kistárgyaló)

**HAGYATÉK-
FELVÁSÁRLÁS**
Kérésre
házhoz megyek!

TÖRTARANY-FELVÁSÁRLÁS
15 ezer forinttól 28 ezer forintig

FAZONARANY-FELVÁSÁRLÁS
25 ezer forinttól 45 ezer forintig

FOG ARANY
29.900 Ft/g

FALIÓRA ÉS ASZTALI ÓRÁK
50 ezer forinttól 300 ezer forintig

KARÓRÁK ÉS ZSEBÓRÁK FELVÁSÁRLÁSA
(arany zsebóra lánccal 500 ezer forintig)



Festményfelvásárlás NEVES MAGYAR FESTŐK MŰVEIT VÁSÁROLJUK kimagasló áron!

BRILIÁNSFELVÁSÁRLÁS
49.000 Ft/g-tól

HERENDI KÉSZLETEK
(Victoria étkezészet 600 ezer forint, Viktória teáskészlet 300.000 forint)

HERENDI FIGURÁK FELVÁSÁRLÁSA
50 ezer forinttól

ZSOLNAY EOZIN (KÖRPECSÉTES)
500 ezer forinttól 3 millió forintig



ARANYPÉNZEK, EZÜSTPÉNZEK ÉS KITÜNTETÉSEK FELVÁSÁRLÁSA (egydi árképzés: tárgytól függ)

Tel.: +36-20/200-6084 • +36-1/209-4245 • dinasztia Galeria11@gmail.com • www.dinasztia Galeria.hu

SPRIT

TELJESKÖRŰ SZERVIZSZOLGÁLTATÁSOK

- VW, SKODA ÉS SEAT MÁRKASZERVIZ, MÁRKAFÜGGETLEN SZERVIZ
- KAROSSZÉRIA-LAKATOS ÉS FÉNYEZŐ MŰHELY
- FÉNYEZÉS NÉLKÜLI JÉGKÁR- ÉS HORPADÁS JAVÍTÁS
- ZALAEGRSZEGEN EGYEDŰLÁLLÓ, 5,5 TONNÁS EMELŐ
- FUTÓMŰ-BEÁLLÍTÁS SZEMÉLYGÉPJÁRMŰ, KISTEHERAUTÓ VAGY ÖSSZKEREKES GÉPJÁRMŰ ESETÉN
- TELJESKÖRŰ BIZTOSÍTÁSI KÁRÜGYINTÉZÉS A KÁRFELVÉTELTŐL A JAVÍTÁSON ÁT A BIZTOSÍTÓI KÁRRENDEZÉSIG
- MŰSZAKI- ÉS EREDETISÉGVIZSGÁLAT

VÁRJUK ZALAEGRSZEG LEGMODERNEBB ÉS LEGNAGYOBB JAVÍTÓMŰHELYÉBEN!

WWW.SPIRITAUTO.HU
ZALAEGRSZEG, BOZSOKI U. 1/D. Tel.: 92/599-900

AMPERVILL BT.
VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLET

Minden, ami a villanszereléshez kell

Kapcsolócsaládok, kábelek, szerelési anyagok, ipari termékek, otthoni kiegészítők, LED és világítástechnikai termékek széles választékával várjuk kedves vásárlóinkat.

Zalaegerszeg, Könyök utca 1.
Tel.: 92/510-148 / 20/573-9795
www.ampervill.hu info@ampervill.hu

A VOKSH OKTATÁSI KFT.
FOLYAMATOSAN INDULÓ KÉPZÉSEINK:

- GÉPKEZELŐKÉPZÉS (HATÓSÁGI VIZSGA)
- ADR VESZÉLYESÁRU-SZÁLLÍTÓ;
- GKI TEHERAUTÓ-VEZETŐ ÉS AUTÓBUSZ-VEZETŐ;
- KÖZÚTI ÁRUFUVAROZÓ, SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VÁLLALKOZÓ;
- TAXIVEZETŐ VÁLLALKOZÓ;
- B, BE, C, CE, D, D1 D B-VEL KATEGÓRIÁK e-learning elméleti oktatás keretében is!
- TŰZVÉDELMI OKTATÁS ÉS SZAKVIZSGA

Továbbá folyamatosan lehet jelentkezni kategóriás és szaktanfolyami képzéseinkre.

KEDVEZŐ ÁRAKON!
Részletfizetés és tankönyvkölcsönzés! - Részletekről érdeklődjön irodánkban!
Zalaegerszeg, Gárdonyi G. u. 2. Tel.: 92/511-103
Nagykanizsa, Ady u. 30. Tel.: 93/516-634
F. eng.: B/2020/000020

ÁKO: 2023/4. 139,83 % 2024/1. 158,08% VSM: elmélet: 2023/4.61,9% 2024/1: 50% gyakorlat: 2023/4.65,38% 2024/1: 65,22%

KÖZÉRDEKŰ SZOLGÁLTATÁSOK 2025. MÁJUS 20.



8900 Zalaegerszeg,
Kert u. 39.
Telefon: 92/312-730
92/511-670

www.leszkft.hu * info@leszkft.hu

VÁROSI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA: ZALAEGRSZEG, DEÁK TÉR 3-5/C FSZ.

- Ingatlankezelés
- Épületek, lakások felújítása
- Köztéri bútorok (padok, szemetesek) gyártása
- Járdák, lépcsők felújítása, térkövezés
- Hibaelhárítás
- Épületek, lépcsőházak takarítása
- Munkáshotel üzemeltetése
- Asztalos- és lakatosmunkák
- Társasházi közös képviselő ellátása internetes lekérdezési lehetőséggel

VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA
FELELŐSSÉGVÁLLALÁSSAL

VARGA TIBOR

8900 Zalaegerszeg, Landorhegyi u. 26. IX/56.
Tel./fax: 92/319-003
Mobil: 30/3571-413
E-mail: vargatibor002@gmail.com

Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft.

ZALAI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.

KÖZPONTI TELEPHELY:
8900 ZALAEGRSZEG, GASPARICH U. 26.
Tel.: 92/900-036

ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA:
8900 ZALAEGRSZEG, DEÁK TÉR 3-5/C
TELEFON: +36-1/776-7777

Nyitvatartás: H.: 9.00–15.00; K.: 9.00–17.00;
Sz.: 8.00–20.00; CS.: 9.00–17.00; P.: 9.00–15.00

VÁLTOZÁS A SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉSBEN 2025. JANUÁR 1-TŐL

Kétheti gyűjtési gyakoriság lesz egységesen minden ügyfélnél!

A megszokott gyűjtési napok a szelektív hulladékgyűjtés tekintetében a legtöbb városrészben változtak, ami néhány városrész esetében a kommunális és a zöldhulladékok gyűjtési napjainak változását is magával vonta.

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét, hogy az újrahasznosítható papír-, műanyag és fémhulladékok már keverten is elhelyezhetőek a korábban a papír- vagy a műanyag hulladékok külön gyűjtésére biztosított edényekben!

Kérjük a lakosságot, a változásokkal kapcsolatban figyeljék a helyi híreket és a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. honlapját (www.zkn.hu)! Amennyiben kérdése merül fel, hívja a +36-1/776-7777-es telefonszámot!

ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉSE:

2025. április 1-től 2025. november 30-ig heti rendszerességgel, történik.

Kérjük, a zsákokat/edényeket a szállítás napján reggel 6 óráig helyezték ki!

Kiss Sándor GUMISZERELÉS,
CENTRIROZÁS

**ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIABRONCSOK,
FELNIK FORGALMAZÁSA.**

ZALAEGRSZEG, ERDŐSZ U. 39. - Tel.: 92/310-404, 30/9726-187